
Повідомлення  

про оприлюднення проєкту Програми економічного і соціального 

розвитку Запорізької міської територіальної громади на 2025 рік та Звіту 
про стратегічну екологічну оцінку Програми економічного і соціального 

розвитку Запорізької міської територіальної громади на 2025 рік 

 

На виконання Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», з метою 

одержання та врахування пропозицій і зауважень громадськості департамент 

економічного розвитку Запорізької міської ради оприлюднює проєкт Програми 

економічного і соціального розвитку Запорізької міської територіальної громади 

на 2025 рік та Звіт про стратегічну екологічну оцінку Програми економічного і 

соціального розвитку Запорізької міської територіальної громади на 2025 рік. 

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та 

стислий виклад його змісту: Програма економічного і соціального розвитку 

Запорізької міської територіальної громади на 2025 рік. 

Метою Програми є стабілізація економіки, зростання рівня безпеки та 

добробуту мешканців міста Запоріжжя, забезпечення функціонування  всіх сфер 

життєдіяльності громади в сучасних умовах, запровадження елементів 

повоєнного відновлення, імплементація на місцевому рівні державної політики 

розвитку громад та територій України. 

Завдання та заходи Програми розроблено на підставі міських цільових 

програм по всіх галузях міського господарства.  

За результатами впровадження заходів Програми очікується, що у 

порівнянні із існуючим станом, буде позитивний вплив на навколишнє природне 

середовище, зокрема на здоров’я населення. 

 

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа місцевого 

планування: Запорізька міська рада. 

 

3. Дата початку та строки здійснення процедури 

 Громадське обговорення розпочато з дня оприлюднення на офіційному веб-

сайті Запорізької міської ради проєкту Програми економічного і соціального 

розвитку Запорізької міської територіальної громади на 2025 рік та Звіту про 

стратегічну екологічну оцінку Програми економічного і соціального розвитку 

Запорізької міської територіальної громади на 2025 рік та відповідно до ст. 12 

Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» триватиме не менше                      

30 днів. 

 

4. Способи участі громадськості (надання письмових зауважень і 

пропозицій, громадські слухання тощо) в процедурі громадського 

обговорення 

 Відповідно до ст.12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» 

громадськість в межах терміну громадського обговорення має право подавати в 

письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження  та 

пропозиції до Звіту про СЕО та проєкту документу державного планування. 



 Проведення громадських слухань у зв’язку з введенням воєнного стану не 

передбачається.  

 

5. Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна 

ознайомитися з проєктом документа державного планування, звітом про 

стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі 

пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа державного 

планування 

 Департамент економічного розвитку Запорізької міської ради,                                     

вул. Незалежної України, 60-б, м.Запоріжжя, 69126, контактний телефон 

2333952. 

 З проєктом Програми економічного і соціального розвитку Запорізької 

міської територіальної громади на 2025 рік та Звітом про стратегічну екологічну 

оцінку даної Програми можна ознайомитися на офіційному сайті Запорізької 

міської ради  zp.gov.ua  (Головна/Публічна інформація/Оголошення/Економіка). 

 

6. Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та 

електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій  

 Зауваження і пропозиції подаються до Департаменту економічного 

розвитку Запорізької міської ради, вул. Незалежної України, 60-б, м.Запоріжжя, 

69126, контактний телефон 2333952, reception.der@zp.gov.ua 

 Зауваження та пропозиції, подані після встановленого строку, не 

розглядаються. 

 

7. Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі 

пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного 

планування 

Управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради: 69001, 

м.Запоріжжя, вул. Зелінського, 3, reception.ecology@zp.gov.ua, 

Департамент з питань охорони здоров’я та медичного забезпечення 

Запорізької міської ради: 69018, вул. Патріотична, 20а, м. Запоріжжя, 

reception.ahealth@zp.gov.ua  

 

8. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту 

документу державного планування 

 Для проєкту Програми економічного і соціального розвитку Запорізької 

міської територіальної громади на 2025 рік необхідності у проведенні 

транскордонних консультацій немає. 

 

 

Директор департаменту економічного 

розвитку міської ради                Наталія НОВАК 
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